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   Εκοιμήθη εν Κυρίω στη γενέτειρά της Λιβαδειά, την Πέμπτη 9 Μαΐου 

2024 η Αρχιτέκτονας Άννα Ψωμά, αρωγός και υποστηρικτής της Τοπικής 

μας Εκκλησίας, η οποία συνεργάστηκε τόσο με τον μακαριστό 

Μητροπολίτη πρ. Θηβών & Λεβαδείας κυρό Νικόδημο Γραικό, όσο και με  

τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπό μας κ. Ιερώνυμο κατά την μακρά διακονία 

Του στη Μητρόπολή μας και με τον νυν Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας κ. 

Γεώργιο.   

     Η αείμνηστη προσέφερε αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες της στην Ιερά 

Μητρόπολή μας με την εκπόνηση μελετών και την τεχνική  επίβλεψη 

ανέγερσης πολλών ιερών ενοριακών ναών και άλλων σημαντικών κτιρίων 

που στεγάζουν πολλές από τις δομές της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών, 

Λεβαδείας & Αυλίδος, των Νεανικών Εκκλησιαστικών Κατασκηνώσεων 



στον Παρνασσό, του Θεραπευτηρίου Χρονίων Παθήσεων «Ο ΑΓΙΟΣ 

ΒΛΑΣΙΟΣ» στα Τζιμέικα, την αναστήλωση του Μετοχίου της Ιεράς Μονής 

Ιερουσαλήμ Δαυλείας (Παλαιό Επισκοπείο της πάλαι ποτέ Επισκοπής 

Διαυλείας και Ταλαντίου) στην κωμόπολη της Δαύλειας, την 

αποκατάσταση και συντήρηση παλαιών τμημάτων-πτερύγων των Ιερών 

Μονών Οσίου Λουκά, Σαγματά, Ιερουσαλήμ, Γενεθλίου της Θεοτόκου 

(Πελαγίας) Ακραιφνίου, Ευαγγελιστρίας κ.α. . Καθοριστική υπήρξε και η 

συμβολή της στην προσπάθειά της για την καταγραφή και προστασία των 

θρησκευτικών μνημείων της Βοιωτίας σε συνεργασία πάντοτε με τους 

προαναφερθέντες Αρχιερείς.  

   Αποκορύφωμα της εν γένει προσφοράς  της υπήρξε η συνδρομή της στην 

αγορά του οικοπέδου για την ανέγερση του κτιρίου διαμονής και φιλοξενίας 

συνανθρώπων μας με ειδικές ανάγκες, που ήδη λειτουργεί εδώ και χρόνια 

ως Ειδικό Σχολείο με την επωνυμία Κέντρο Διημέρευσης & Ημερησίας 

Φροντίδας ΑμΕΑ «ΕΙΔΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ» και που σήμερα φιλοξενείται σε 

χώρο του Θεραπευτηρίου «Ο Άγιος Βλάσιος». Μάλιστα, για τον ίδιο σκοπό 

διέθεσε και τα έσοδα από την πώληση των βιβλίων, που με πολύ πάθος και 

μεράκι έχει συγγράψει για πολλά ιστορικά και σπουδαία κτίρια της 

Λιβαδειάς,  αφήνοντας πολύτιμη κληρονομιά για όλους μας και ιδιαίτερα 

για τις νέες γενιές των Αρχιτεκτόνων. 

    Η αείμνηστη Άννα, άνθρωπος με ξεχωριστή κοινωνική και πολιτική 

δράση, διακεκριμένη στην επαγγελματική της δραστηριότητα αφήνει 

μεγάλο κενό στην Τοπική μας Εκκλησία και την κοινωνία της Λιβαδειάς 

σπουδαία παρακαταθήκη για όσα κοπίασε και προσέφερε με πολλή αγάπη, 

επαγγελματισμό και όραμα. 

 

 



   Η κατά Βοιωτίαν Εκκλησία θα την θυμάται και θα την μνημονεύει πάντα 

ως  ευεργέτιδα καί συνεργάτιδά Της και από την θέση αυτή εκφράζει τις 

ευχαριστίες, την εκτίμηση και ευγνωμοσύνη για την εν γένει στήριξη καί 

βοήθειά της.  

  Εύχεται και προσεύχεται στον αναστάντα Κύριο να την αναπαύσει στον 

χώρο της αγάπης Του και να δώσει παρηγορία και ενίσχυση στα αδέλφια 

της και τους κατά σάρκα συγγενείς της, τους φίλους και συναδέλφους της.  

 

Της δούλης  του  Θεού  Άννας αιωνία η μνήμη! 
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